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سیاست 2

پوردهقان: 
آتش زدن برجام،
 دلار ۷ هزارتومانی را 
به ۸۰  هزار تومان رساند

جهان 5

نخست‌وزیر عراق در سفر به انگلیس 
قرارداد  12 میلیارد پوندی امضا کرد؛   

لندن و توافق نجومی 
در میانه بحران داخلی!
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 ضرباهنگ واکنش‌ها به اهدای کفن در برنامه تلویزیونی»جعبه سیاه« 
در تلویزیون: 

یادآوری مرگ شایسته حیف‌ومیل‌کنندگان 
بیت‌المال در صداوسیماست

فرهنگ و هنر 6

سیاست 2

پیام‌ رئیس‌جمهور و وزیر خارجه ایران به طرف آمریکایی 
با رویکرد دوگانه مطرح شد؛

آماده مذاکره 
»با« یا »بدون« برجام؟!

ترامپ کمتر از یک هفته دیگر به کاخ سفید 
بازمی‌گردد. خبری که به نظر ‌می‌رسد در ابعادی 
گسترده بسیاری را به تکاپو انداخته است و در این 
بین مساله پیمان آتش‌بس و صلح غزه و البته مساله 
ایران، شاید دو موضوع مهم و حیاتی حتی در اولین 
روز کاری دونالد ترامپ در اتاق بیضی کاخ سفید 
باشد. در همین حال پالس‌های مذاکره و گفتگو 
نیز از ایران بیشتر از همیشه در حال انتشار است. 
روز دوشنبه ۲۴ دی ماه دور دوم گفت‌وگوها میان 
ایران و تروئیکای اروپایی )متشکل از آلمان، بریتانیا 
و فرانسه( بر سر برنامه اتمی ‌ایران در ژنو انجام شد. 
دومین دور گفت‌وگوهای میان طرفین طی کمتر از 
دو ماه در حالی برگزار شد که روزشمار آغاز ریاست 
جمهوری ترامپ به کار افتاده است. حال در چنین 
شرایطی گفتگوی تازه مسعود پزشکیان با ان‌بی‌سی 
نیوز توجه بسیاری به خود برانگیخته و انتشار آن 
توسط این شبکه آمریکایی با واکنش‌های جدی 
در میان کارشناسان و ناظران جهانی نیز مواجه 
شده است به خصوص که پزشکیان در این مصاحبه 
به وضوح از مساله گفتگو و مذاکره دفاع کرد. 

رئیس‌جمهور در گفتگو با ان‌بی‌سی تاکید کرد که 
ایران »به طور اصولی« آماده گفتگو با دولت دوم 
ترامپ است و گفت: »مشکل ما در گفت‌وگو نیست، 
بلکه در تعهداتی است که از گفت‌وگو و مذاکره ناشی 
می‌شود و باید به آنها پایبند بود.« پزشکیان موضوع 
مذاکرات را هم مطرح کرد و گفت ایران اصولا آماده 
گفت‌و‌گو با دولت دوم ترامپ است. اما او توضیح داد 
که ایالات متحده در گذشته به تعهدات خود عمل 
نکرده و به دنبال سرنگونی دولت ایران بوده است. او 
تاکید داشت که مشکلی که ما داریم در گفت‌و‌گو 
نیست. این در تعهداتی است که از گفت‌و‌گو و 
مذاکره ناشی می‌شود که ما باید به آن متعهد شویم. 
پزشکیان همچنین در این گفتگو تأکید کرد که در 
پی خروج ترامپ از برجام، جمهوری اسلا‌می ‌ایران 
»به همه تعهداتی که باید« پایبند بوده، اما طرف 
مقابل به وعده‌ها و تعهداتش عمل نکرده است. او 
افزود: »ما این شک را داریم که هرچقدر هم که وارد 
گفت‌وگو و مذاکره شویم، آنها در تلاش هستند 
 حکومت را سرنگون کنند، نه اینکه مشکلات را 

حل کنند...

مشاور عالی اتاق بازرگانی با اشاره به  دومینوی خروج سرمایه‌ و صفر شدن 
سرمایه‌گذاری خارجی در ایران:

فضای کسب‌وکار ایران 
قابل مقایسه با دنیا نیست

چرتکه 3

سوپرجام، نقطه بازگشت تیم‌ها به مسابقات 

نبرد دوگانه! 
آدرنالین 8

دسترنج 4
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معاون وزارت جهاد: 

امسال ۷۰ هزار تن گوشت قرمز 
بیش از نیاز کشور وارد شد 

درباره نمایش‌های »یخ‌زده«، »امان« و »بعد از افتادن« 

اجراهایی در آستانه جشنواره 
تئاتر فجر و حواشی‌ پیدا و پنهانش 

السودانی: 

 درخصوص نفوذ ایران در عراق 
مبالغه شده 

ثابتی:  

رای جلیلی در مجمع تشخیص 
مصلحت به FATF منفی است

کارگران معترض هم ستاره‌‌دار می‌شوند 

پرواز ستاره‌ها از دانشگاه 
به بنگاه‌های اقتصادی! 

ادعای جنجالی درباره سفر آخر ابراهیم رئیسی؛ 

سپاه حفاظت به دنبال 
کنسل شدن  سفر به آذربایجان بود

رئیس‌جمهور گفت: توسعه و تقویت روابط با همسایگان از اولویت‌های دولت 
چهاردهم براساس چشم‌انداز تعیین شده از سوی مقام معظم رهبری است و این 

موضوع با قدرت در این دولت پیگیری می‌شود.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« دیروز چهارشنبه ۲۶ دی ماه ۱۴۰۳ پیش 
از عزیمت به تاجیکستان در فرودگاه مهرآباد تهران، تصریح کرد: در سفر به کشور 
همسایه تاجیکستان که زبان و تاریخ مشترک داریم، اسناد مشترک همکاری 
در زمینه آب، کشاورزی، علمی، فرهنگی، صنعت، تجارت، حمل و نقل و معدن به 

امضا خواهد رسید و تلاش می‌کنیم 
که ارتباطات خود با این کشور را 

عمیق‌تر کنیم.
رئیس‌جمهور تاکید کرد: سفر 
به روسیه و تاجیکستان در پاسخ به 
دعوت رسمی روسای جمهور این 

دو کشور انجام می‌شود.
پزشکیان افزود: در سفر به 
روسیه نیز سند جامع راهبردی 
امضا می شود که در ارتباط با 
مسائل اقتصادی، علمی، صنعتی، 

کشاورزی و امنیتی خواهد بود.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه 

امضای اسناد همکاری جامع با دیگر کشورهای همسایه درحال پیگیری است. 
چنین سندی با عراق نیز امضا خواهد شد و در جهت بهبود روابط، انتقال تجربیات 

و در نهایت هماهنگی و همکاری بیشتر بین کشورهای منطقه انجام می‌شود.
پزشکیان تاکید کرد: با ادامه روند گسترش روابط در حوزه حمل و نقل، 
انرژی، فرهنگی، علمی و صنعتی منطقه، می‌توانیم مشکلات خود را حل کنیم 
و فشارهایی که آمریکا تلاش می‌کند در منطقه برعلیه کشورها اعمال کند به 

صورت خود به خود خنثی خواهد شد.
به گزارش ایرنا، رئیس‌جمهور و هیات همراه به منظور انجام سفری ۳ روزه و 
دو مرحله ای ظهر امروز عازم تاجیکستان می‌شود و سپس روز جمعه به مسکو 

پایتخت مسکو می‌رود؛ پزشکیان 
در این سفرها علاوه بر امضای 
تفاهمنامه و موافقت‌نامه‌های 
متعدد، با فعالان اقتصادی و تجار 
۲ کشور نیز دیدار و گفت‌وگوهایی 

خواهد داشت.
رئیس‌جمهور در دوشنبه 
پایتخت تاجیکستان با رئیس 
جمهور، رئیس مجلس و نخست 
وزیر این کشور به صورت جداگانه 
دیدار و گفت‌وگو خواهد کرد. وی در 
ادامه به مسکو سفر می‌کند و علاوه 
بر ملاقات‌های جداگانه با رئیس 

جمهور و نخست وزیر این کشور در جمع تجار و صنعتگران روسی نیز حضور 
یافته و با آنان گفت‌وگو می‌کند.

امضای موافقتنامه جامع همکاری های بلند مدت میان ایران و روسیه را می 
توان مهمترین برنامه و دستاورد سفر رئیس جمهور به روسیه عنوان کرد.

ماموریت پزشکیان در مسکو؛ شکل‌دهی به مشارکتی مهم و برنامه‌ریزی 
برای آینده

کارشناسان بنیاد آمریکایی »دفاع از دموکراسی‌ها«، سفر »مسعود پزشکیان« 

به مسکو و امضای »توافق مشارکت استراتژیک جامع« با روسیه را نشان‌دهنده 
شکل‌گیری مشارکتی مهم و تلاش برای برنامه‌ریزی همکاری‌های آینده بین 
دوکشور ارزیابی کردند.  این اتاق فکر آمریکایی سفر رئیس جمهوری کشورمان 
به مسکو در تاریخ ۱۷ ژانویه )۲۸ دی( را با هدف دیدار با »ولادیمیر پوتین« 
رئیس‌جمهور روسیه و امضای »توافق مشارکت راهبردی جامع« میان دو کشور 

دانست که موجب تقویت همکاری‌های تجاری و لجستیکی آن ها می شود.
در بخشی از این گزارش با بیان اینکه ایران به دنبال سامانه‌های دفاع هوایی 
و جنگنده‌های نظامی روس است، 
آمده است ایران امید دارد ساختار 
دفاعی خود را از طریق دریافت 
سامانه‌های پیشرفته دفاع هوایی 
روسیه تقویت کند. ضمن آنکه 
تهران در تلاش است تا جنگنده‌های 
سوخو Su-۳۵ ساخت روسیه را به 
ناوگان هواپیماهای نظامی قدیمی 
خود اضافه کند. این اقدام پس 
از تحویل هواپیماهای آموزشی 
روسی به ایران در سال ۲۰۲۳ 

صورت می گیرد.
در گزارش این اندیشکده در 
مورد همکاری نظامی دو کشور آمده است: تهران و مسکو از زمان حمله روسیه 
به اوکراین و پس از حملات حماس علیه اسرائیل در ۷ اکتبر ۲۰۲۳، ارتباطات 

نظامی مداومی داشته‌اند.
 )FDD( جان هاردی« معاون برنامه روسیه در بنیاد دفاع از دموکراسی‌ها«
در مورد توافق مشارکت راهبردی دوکشور معتقد است: این توافق بلندمدت، 
پایه حقوقی مشارکت در حال تحول میان روسیه و ایران را بروز خواهد کرد. 
احتمالاً این سند شامل بخش‌هایی است که همکاری بیشتر اقتصادی، انرژی و 
فرهنگی را مورد توجه قرار می دهد. هنوز مشخص نیست که دو طرف تا چه حد 

در سال‌های آینده روابط امنیتی خود را گسترش خواهند داد.
وی مدعی است: تحریم‌های 
تشدیدشده ایالات متحده علیه 
ایران می‌تواند میل و ظرفیت تهران 
برای پرداخت هزینه تسلیحات 
روسی را تضعیف کند و این موضوع 
یکی از نقاط ضعف در همکاری 
دفاعی-صنعتی روسیه و ایران 

بوده است.
»جانات سایه« دیگر تحلیلگر 
این موسسه با اشاره به ظرفیت 
های تسلیحاتی تهران و مسکو 
عنوان داشت: دیدار روز جمعه 
رهبران دو کشور فرصت مهمی برای 

برنامه‌ریزی همکاری‌های آینده در این حوزه فراهم می‌کند.
»ست جی. فرانزمن« عضو ارشد این اندیشکده نیز اعتقاد دارد که سفر 
برنامه‌ریزی‌شده پزشکیان برای دیدار با ولادیمیر پوتین بار دیگر نشان‌دهنده 
شکل گیری مشارکتی مهم بین ایران و روسیه است. ضمن آنکه تهران و مسکو 
با یکدیگر در زمینه مبادله اطلاعات و تسلیحات همکاری می کنند. وی تصریح 
کرد: این موارد به همراه دیدار روز جمعه دو رئیس جمهور، نشان‌دهنده مشارکت 

در حال رشد میان این دو کشور است.

گزارش

س
س از فار

عک

پزشکیان پیش از عزیمت به تاجیکستان: 

 نوبت اولآگهی مناقصه عمومی یک مرحله ایتوسعه و تقویت روابط با همسایگان را با قدرت پیگیری می‌کنیم

محسن حمیدی شهردار اسلامشهر

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد بودجه سال 1403 مصوب شورای محترم اسلامشهر نسبت به واگذاری پروژه های ذیل از طریق برگزاری مناقصه 
عمومی اقدام نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: 

www.setadiran.ir اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره  02156363090 تماس حاصل نمایند.
1 – مشخصات موضوع مناقصه عمومی:

موضوع مناقصه و تجدید ردیف
مناقصه عمومی

ردیف 
مبلغ سپرده شرکت در مبلغ اعتبار )ریال(صلاحیت بودجه

مناقصه عمومی )ریال(

25/000/000/0001/250/000/000رتبه 5 ابنیه2010246دیوار کشی باغ نهالستان واوان1

همسطح سازی معابر و اجرای 2
50/000/000/0002/500/000/000رتبه 5 ابنیه یا راه4020147کفپوش منطقه سه – فاز دو

همسطح سازی معابر و اجرای 3
50/000/000/0002/500/000/000رتبه 5 ابنیه یا راه4020145کفپوش منطقه یک – فاز دو

جدولگذاری و زیرسازی معابر 4
20/000/000/0001/000/000/000رتبه 5 راه1/4020202منطقه یک

همسطح سازی معابر و اجرای 5
50/000/000/0002/500/000/000رتبه 5 ابنیه یا راه4020146کفپوش منطقه دو – فاز دو

همسطح سازی معابر و اجرای 6
30/000/000/0001/500/000/000رتبه 5 ابنیه یا راه4020148کفپوش منطقه شش – فاز دو

20/000/000/0001/000/000/000رتبه 5 راه و باند یا ابنیه2010281احداث پیاده راه سلامت زیتون7

خرید تجهیزات پنل خورشیدی 8
5040311)سولار( و متعلقات دوربین ها

اساسنامه، آگهی تاسیسات، 
آخرین تغییرات روزنامه، 
مدارک شرکت، دو نمونه 
قرارداد مشابه با موضوع 

مناقصه، مدارک شناسایی 
اعضای هیئت مدیره و...

30/000/000/0001/500/000/000

9
خرید تجهیزات و نصب چراغ 
های ترافیکی زماندار تقاطع 

های سطح شهر
5040312

اساسنامه، آگهی تاسیسات، 
آخرین تغییرات روزنامه، 
مدارک شرکت، دو نمونه 
قرارداد مشابه با موضوع 

مناقصه، مدارک شناسایی 
اعضای هیئت مدیره و...

40/000/000/000
20/000/000/000

تعمیر و نگهداری علائم و 10
4020303تجهیزات ترافیکی سطح شهر

اساسنامه، آگهی تاسیسات، 
آخرین تغییرات روزنامه، 

مدارک شرکت، رزومه فعالیت 
مطابق با فرم )حداقل سه 

سال سابقه مرتبط با عملیات 
ترافیکی(، مدارک شناسایی 

اعضای هیئت مدیره و...

40/000/000/0001/500/000/000

2- به پیشنهادات مشروط، مخدوش، فاقد سپرده و پیشنهاداتی که پس از مهلت اعلام شده ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3- برندگان اول و دوم مناقصه و تجدید مناقصه عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

4- بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه و تجدید مناقصه عمومی، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد.
5 - سایر شرایط در اسناد مناقصه و تجدید مناقصه عمومی درج گردیده است.

6 -چاپ اول: 1403/10/27                               7- چاپ دوم: 1403/11/04


